Yo @voixnc-Xnueiog Hlextpouoyvnriouog

O ayoyog AL éyel unkog 1m, palo 0,5kg, avtictaon
R=3Q ko pnopei va oMcBaivel og emapn| pe tovg dvo
0p1LOVTIONG 0y@yols XX Kol Yy~ LE TOLG OTOIoLG EL-
eavilel ovvtereotéc TpIPng u=us—0,8. 10 dkpo TV
600 opilovtiov ayoyov ovvdéetar yevvhtpo, HEA

E=40V xo1 r=1Q, evéd 10 chomuo Ppicketor péca oe

H 6Yvaun Laplace kain kivnon

opoYevE payvntiko medio éviaong B=0,5T, mov ot duvapukég tov ypoupég eivan kabeteg otov Al Ko oympo-

tiCouv yovia g=60° pe 10 op1ldvTio eminedo. Xe o oTiyp| KAEVOULE TO SloKOTT O.

i) No Bpeite v &vtaom Tov pedUATOS TOV SLOPPEEL TO KOKAMLOL.

ii) Na Bpebel n dvvaun Laplace (uétpo kon katevBuvon) mov ackeitol otov aynyd AT amd To poyvnTikod

nedlo.

iii) ®@a kivnbei 1 Oy 0 aywyog Al'; No SIKOOAOYNGTE TNV AXAVTNOT GOC.

Aivetan g=10m/s%.

Amavryon:
i) Molg Kieicovpe 10 S10KOTTN, TO KOKA®UO S0pPEETOL S A

omd pevpd, e POPE OTMS GTO GYNLLO, EVIOONG: I .

LB sv E.ry{ v
" R+r GB+Do /

ii) Xto oynuo PAEmovue Tov oplovVTIO ay®mYO, KOTA WKOG 3

TOL AEOVA TOL, LE TO PEVUA VO EPYETAL TPOG TA EEM (TPOG TO LATL pog) va otnpileTon =

670 0p1LovTIo eminedo (oTNV TPayHOTIKOTNTO oTNPIleTal GTO dVO TOL AKPO, AALY dEV FL@ A

ie

iii) Xyedtdlovpe TIG SVVAEIC TOL GKOLVTOL GTOV AY®MYO, OTMG GTO SITAOVO Gy, Ava-

oAraler kdTL, av Tov Beopnoovpe VAKO onpeio...). Me Bdon Tov Kavova TV TpLov

daktoiwv, PBpiockovpe v dvvaun Laplace va gival kaBetn otov aymyd kot kGOetn
GTNV £€VTO0oT) TOV HoyvNTIKOO Tediovn, OTWE 6TO G0, LE PLETPO:
F1=B-1-t=0,5-10-IN=5N
Me Bdon to oyfua 6+9=90° omote 6=30°, n kotevOVVEN dNAadn g dvvaung Laplace oynuoatilel yovia

30° pe v opldvtia dievbvvon.

Avovtag v dvvaun Laplace og opi{dvTio Kot KOTaKOPLOT GUVICTMOGO, BPICKOVUE:

Fi=Fr-oov0=5- gN = 2,5V3N

Fry=F.nub= 5% N=2,5N

A@ob Fry<w, 0 aymydg dev eykataAeinel Toug dvo optlOVTIONS 0ymYos, LLE TOVG OTOI0LG EPYETAL OE ETAPT
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Yo @voixnc-Xnueiog Hlextpouoyvnriouog

KO 07TO TNV 150pPOTia TNV KATOKOPLPT d1evBuvon maipvoupe:
2F=0 — N+ F-mg=0 — N=mg-F1,=5N-2,5N=2,5N.
E&dAdov n péyiom duvat TN TS oTaTIKNG TPPNGS, 1 optokn TpP1, £xet pétpo:
Top = s N =0,8-25N =2N

BAénovpe 611 otV op1{ovtia dievbuvon 1 ovvictdoa Fiy eivorl modd peyoaivtepn omd v péEYIoTn duvati

P11, ToL Pmopel va epeavioTel, omdte 0 aywyoc Ba enttayvviel Tpog To apleTEPA.

YAtko Quotkng-Xnueiacg
1'wati o va popadleoar mpdyuara, ivar #ahd yia dhovg. ...

Empéreia:

Awovions Mapyopns
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